

天 下 博 览

### 最低的薪水

从事清洁厕所 40 年工资仅 64 英镑

据英国媒体 22 日报道,印度南部两名女子在过去 40 多年中从事清洁厕所工作,每人只获得了 64 英镑工资,被称为世界最低薪。

这两名女子分别叫阿库和莉拉·谢利加,今年都已经 59 岁。1971 年,只有 18 岁的她们就开始做厕所清洁工,每月工资只有 15 卢比(约合人民币 1.8 元)。此后的几十年中,她们没有旷过一天工,但是工资从未涨过。而在最近 11 年间,她们因为与雇主发生纠纷,甚至没有领到任何薪水。

阿库和莉拉对自己受到的待遇感到愤怒,进而向吉尼斯世界纪录委员会申请,希望被认证为世界上薪水最低的人。(综合)

### 最惊讶的发现

白鲸模仿人类说话

据外媒 23 日报道,美国加利福尼亚州圣地亚哥市国家海洋哺乳动物基金会饲养的一只白鲸在好几年时间中一直模仿人类说话,不停地发出“人语声”,甚至还屡屡对水下的潜水员喊“出去!”,让毫不知情的潜水员误以为是同事在跟他说话。美国“国家海洋哺乳动物基金会”的科学家们用水下仪器对水中的声音来源展开了调查,最后才惊讶地发现,这些“人语声”竟来自这只名叫“诺克”的白鲸。(综合)

### 最大的胸罩

面积与两个网球场一样大



世界上最大的胸罩将于 28 日在网上进行拍卖,起拍价格为 500 英镑(约合人民币 5000 元)。

据报道,该胸罩的面积与两个网球场一样大,重量相当于 1800 个正常胸罩之和。据该胸罩的提供者称,此次拍卖所得款项将用于防治乳腺癌运动。该胸罩将于本月 28 日在网上拍卖,竞价最高者还将获得一本由吉尼斯世界纪录委员会颁发的证书。(中新)

### 最好破的抢劫案

因抢钱少回去找人家算账被抓

美国纽约市 28 岁的亚瑟·邦德拉吉,22 日上午 9 点,闯入纽约市中心一家银行,他一进门就大喊抢劫,命令银行大厅里的人双手抱头蹲在地上。之后亚瑟要求柜台上的工作人员点给他两万美元,拿到钱后亚瑟立即离开。一回到家亚瑟就开始数钱,数来数去发现少了好几百美元。亚瑟对银行的欺骗行为特别生气,当即返回了银行。或许是太过冲动,亚瑟竟然没有注意到几名正站在大厅里调查线索的警察,他一进去就被保安认了出来,当场被擒。纽约警察局的警官戏称这是他们办过的最好破的抢劫案。(据《城市信报》)

# 伊朗威胁“断供”原油

称即便失去原油收入,经济也能过活

伊朗石油部长罗斯塔姆·加塞米 23 日说,如果西方进一步强化对伊朗的制裁,伊朗将停止出口原油。

按加塞米的说法,伊朗手头有“B 计划”应急,即便失去原油出口收入,经济也能过活。

#### 停供油

加塞米 23 日在阿拉伯联合酋长国迪拜接受媒体采访,警告伊朗可能对外断供原油。

“如果制裁收紧,我们将停止出口原油,”他说,“我们已经准备好在没有原油(出口)收入情形下治理国家的方案。我们迄今没有遭遇任何严峻问题,但如果(西

方)追加制裁,我们会启动‘B 计划’。”

美国、以色列等国家指称伊朗核计划包含秘密研制核武器的内容。伊朗否认,坚称核计划旨在和平利用核能。去年年底至今年年初,美国和欧洲宣布对伊朗施加严厉制裁,矛头直指石油部门和银行业。

加塞米表态是伊朗针对西方制裁发出的最新警告。伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪·内贾德今年 7 月说,伊朗应停止出口原油,转而向生产成品油方向发展。

#### 满负荷

伊朗是石油输出国组织(欧

佩克)第二大原油出口国。一些市场分析师认定,欧美制裁让业已遭受多轮制裁的伊朗经济压力倍增。媒体推测,伊朗日原油能力如今降至大约 270 万桶,原油出口收入缩水 25% 至 40%。

这一说法遭加塞米驳斥。

他在 23 日说,伊朗原油生产正满负荷运转,出口量没有受到影响。“(我们)现阶段日产(原油) 400 万桶。伊朗遭受美国制裁 30 年,其间成功运营石油部门。”

欧佩克先前估计,伊朗 9 月日产原油 272 万桶;而伊方 8 月提供给欧佩克的数据显示,伊朗当月日产原油 375 万桶。

#### 自消化

直至 2007 年,伊朗的精炼油能力严重不足,需要从国外进口大量精炼油和其他精炼石油产品。这一“软肋”成为西方国家实施制裁的目标之一。

不过,加塞米说,得益于快速提高的石油精炼能力,伊朗正在自行“消化”越来越多自产原油。按他的说法,伊朗每天可精炼 200 万桶原油,预计到明年 3 月,这一数字将增至 220 万桶。

加塞米放言,伊朗凭借精炼油能力快速提高终结汽油进口时代,不久将出口汽油。

(据新华社)

天 下 新 闻

### 英国镜报集团

#### 再曝窃听名人案

一些英国名人 23 日向英国镜报集团提起诉讼,指认后者窃听电话、滥用私人信息。

英国国家足球队前主教练埃里克松、英国国家足球队前队长贝克汉姆夫妇的保姆吉布森、布莱克本足球队前队长弗利特克罗夫特和电视演员古拉蒂指认镜报集团借助窃听电话、语音信箱和截取电话账户方式获得私人信息。

诉讼涉及英国镜报集团下属《每日镜报》、《星期日镜报》和《人民报》,使窃听不再是媒体大亨默多克旗下媒体“专利”。此前默多克新闻集团旗下《世界新闻报》、《太阳报》和《泰晤士报》卷入窃听丑闻,导致多名新闻集团高级管理人员和英国政府官员离职并接受调查。(据新华社)

#### 法刊登“第一女友”

#### 比基尼照片而受罚



3 家法国杂志 23 日因刊登法国总统奥朗德的女友特里耶韦莱夏季度假时的比基尼照片而遭罚款。

法官索特罗当天裁定,《这便是》杂志、《更近》杂志赔偿和罚款金额总计 1500 欧元,《公共》杂志赔偿和罚款金额总计 1000 欧元。

特里耶韦莱指控这些杂志泄露个人隐私,要求 2 万至 2.5 万欧元赔偿。但是索特罗认为,法庭不能忽视的一点是,当特里耶韦莱在总统官度假地的沙滩上穿着比基尼时,确实冒着被拍照的风险。

另一法国杂志《周五、六、日》9 月因同一系列照片被罚 2000 欧元。(据新华社)



### “小萌女议员”再现欧洲议会

当地时间 10 月 23 日,法国斯特拉斯堡举行的一次欧洲会议上,欧洲议会成员、意大利议员利西亚·龙祖丽(Licia Ronzulli)的幼女再次出席了会议。这位聪慧可爱的小女孩甚至在一次投票过程中举双手表示赞成,试图与母亲站在同一阵营中。(据中新网)

## 《江南 Style》日本遇冷因遭妒?

因岛屿争端刻意冷待 韩国日本再起口水仗



韩国歌手朴载相一曲《江南 Style》席卷全球,却在日本遇冷,还受到一些人讽刺。有韩国人推测,日本歌迷因两国岛屿争端刻意冷待这首歌曲,显现“羡慕、嫉妒”心理。

#### 软件作弊走红?

《江南 Style》以动感节奏和独特的“马步舞”受

到不少歌迷青睐,在视频分享网站 YouTube 获得 5.3 亿人次点击,在英国和美国知名流行歌曲排行榜打入头两名。不过,在日本指标性流行歌曲排行榜中,这首韩国金曲仅列入前 30。有日本人戏称这首歌为“F5style”,以视窗系统中刷新网络页面的快捷键“F5”,暗指歌曲走红受益于电脑“作弊”软件。

韩国流行歌曲近些年在日本颇有市场。业界人士说,《江南 Style》在日遇冷有多个原因,其中之一是朴载相没有遵循韩国歌手先前的推广模式,发行日语版本。

#### 反击“无耻”阴谋

针对日本歌迷的指责,韩国文化界开始反击。韩流研究所所长韩久玄(音译)本周发表声明,以“无耻”斥责一些日本人就《江南 Style》提出的“阴谋论”,表示对这首歌走红的质疑是“小学生的羡慕和嫉妒心理”。

韩国和日本的关系近来因独岛(日本称“竹岛”)主权争端陷入低谷,外交和经济往来受到影响。

#### 攻击日本作品

韩久玄甚至还发起“攻击”。他提及唯一一个挤入 YouTube 网站点击排行榜前 30 名的日本作品。视频中,一名年轻日本女性把糖果投入一罐可乐内,使可乐到处喷洒。韩久玄称其是整个排行榜中“最怪异和荒谬的内容”、“又一低俗例证”。

(据新华社)